
ARMARIOS Y PANELES MURALES
ARMOIRES ET PANNEAUX MURAUX

CABINET AND WALL PANELS

FICHA TÉCNICA / FICHE TECNNIQUE / TECHNICAL SHEET

SERIE 110 1

L

9
0
0

170

120

Componentes / Composants /Components

M a r c o  p a n e l .
Cadre de panneau. 
P a n e l  f r a m e . 

P a n e l .
Panneau. 
P a n e l . 

Material
Matériel 
Material 

C o l o r
Couleur 
Colour 

Acabado
Fin i t ion
Finishing

 
A z u l  m a r t e l é
B l e u  m a r t e l é 
Hammered blue

Chapa pulida 
T ô l e  p o l i e
Polished sheet 

Soldado por resistencia, secado a estufa, previo desengrasado y fosfatado.
Soudée par resistance, séchèe au four après degraissage et phosphatage.
Welded by resistance , drying oven prior degreasing and phosphate. 

Blanco serigrafiado en negro
Sérigraphie blanche en noir 
White screen-printed in black

Accesorios.
Accessoires. 
Accessories. 

Chapa pulida 
T ô l e  p o l i e
Polished sheet  

A z u l  m a r t e l é
B l e u  m a r t e l é 
Hammered blue

Soldado por resistencia, secado a estufa, previo desengrasado y fosfatado.
Soudée par resistance, séchèe au four après degraissage et phosphatage.
Welded by resistance , drying oven prior degreasing and phosphate. 

1 mm 

10 mm 

1-1,5 mm 

110 10 1

P E S O
P O I D S
WEIGHT

110 13 1

110 15 1

110 18 1

110 20 1

nº  HERRAMIENTAS PERMITIDAS
nº  OUT I LS  ADMISS IBLES
n º  A L L O W E D  T O O L S

Kg

68

85

94

104

109

32

38

41

48

52

L A

H

1000 170 900

1300 170 900

1500 170 900

1800 170 900

2000 170 900

DIMENSIONES PRODUCTO
DIMENSIONS PRODUIT
PRODUCT DIMENSIONS

DIMENSIONES EMBALAJE
DIMENSIONS EMBALLAGE
PACKAGING DIMENSIONS

L A

H

1030 200 930

1330 200 930

1530 200 930

1830 200 930

2030 200 930

Datos técnicos / Données techniques / Technical data

ACCESORIOS INCLUIDOS SERIE 110
ACCESOIRES INCLUS SÉRIE 110
SERIE 110 INCLUDED ACCESORIES

110 0 01/110 0 02/110 0 04/110 0 05/110 0 06
110 0 07/110 0 08/110 0 09/110 0 10/110 0 11 

1x

2x 4x110 0 15/110 0 16/110 0 17 110 0 21 

110 0 01/110 0 02/110 0 04/110 0 06/110 0 07/
110 0 08/110 0 09/110 0 10/110 0 11/110 0 14 

1x

3x 4x110 0 15/110 0 15/110 0 16 110 0 17/110 0 21 

110 0 02/110 0 04/110 0 06/110 0 07/
110 0 09/110 0 10/110 0 11/110 0 14

1x

2x

3x

110 0 01/110 0 08/110 0 18 

110 0 05/110 0 16 4x 110 0 15/110 0 17 

6x 110 0 21 

110 0 02/110 0 04/110 0 06/110 0 07/110 0 09
110 0 10/110 0 11/110 0 13/110 0 14

1x

2x

3x

110 0 05/110 0 08/110 0 18 

110 0 01/110 0 15/110 0 16 

4x 110 0 17 

7x 110 0 21

110 0 02/110 0 06/110 0 07/110 0 09/
110 0 10/110 0 11/110 0 13/110 0 14

1x

2x

3x

110 0 04/110 0 18 

110 0 01/110 0 05/110 0 08/110 0 15/110 0 16 

4x 110 0 17 7x 110 0 21

ref. 110 0 01

soporte para 
6 destornilladores

ref. 110 0 02

soporte para juego llaves 
de vaso y sus accesorios

ref. 110 0 03

soporte para  
5 alicates electricista

ref. 110 0 04

soporte para  
5 alicates mecanico

ref. 110 0 05

soporte tenaza
amarre universal

ref. 110 0 06

soporte tenaza
amarre universal

ref. 110 0 08

2 soportes para 
mazo o martillo

ref. 110 0 09

soporte para 
12 llaves 

tubo

ref. 110 0 10

soporte para  
10 llaves

 acodadas

ref. 110 0 11

soporte para  
8 llaves jas

ref. 110 0 12

soporte para
limpia bornes

ref. 110 0 13

soporte para alicates
aprieta terminales

ref. 110 0 15

bandeja de 55 x 70 mm

ref. 110 0 16

soporte llaves bujía y
manetas llaves vaso

ref. 110 0 17

soporte para  
llave cruz

ref. 110 0 18

soporte para  
pie de rey

soporte para
12 llaves allen

ref. 110 0 07

soporte para cortafríos
o buriles

ref. 110 0 14

2 ganchos usos
múltiples

ref. 110 0 21

SERIE 110

SERIE 110 1
L=1000-1300-1500-1800-2000

Características / Caractéristiques /Characteristics
Cartón indiv idual (armario+soportes) .
Carton simple et palette (armoire+supports). 
Single cardboard and pallet (cabinet+supports). 

Con panel serigrafiado.
Avec panneau serigraphié. 
With screen printed panel. 

Cierre con llave (2 llaves).
Serrure à c lé (2 c lés) . 
Key and handle lock (2 keys). 

N o  a p t o  p a r a  p l a d u r  s i n  t a c o  e s p e c i a l .
Ne convient pas pour mur en plâtre sans une cheville spéciale.
Not suitable for plaster wall without a special wedge.

Con juego de tacos y tornillos.
Avec jeu de chevilles et de vis.
With set of plugs and screws.

Los paneles se sirven con soportes.
Les panneaux sont fournis avec supports.
Panels are supplied with supports.

7
3
5

Madera serigrafiada 
B o i s  s é r i g r a p h i é
S c r e e n  p r i n t e d  

Madera aglomerada con melamina blanca serifrafiada.
Bois aggloméré avec mélanine blanche serifraftée.
Wood agglomerated with seriphographed white melanin. 
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